

打破藩篱的爱



《小萝莉的猴神大叔》宣传海报

2015年的印度电影《小萝莉的猴神大叔》最近在中国内地上映,可以说是对中国观众视野中印度佳片的再一次扩充。

与阿米尔·汗的“内地上映三部曲”相比,导演卡比尔·汗创作的《小萝莉的猴神大叔》在风格和气质上更类似于传统的宝莱坞电影。

它的叙事节奏相对较慢,把一定的篇幅留给了较为夸张的喜剧性桥段和歌舞场面。背景故事要么就是按照时间顺序铺陈开来,要么就是以主人公的叙述口吻展开回忆娓娓道来,没有过多在结构上的探索。

这种叙述方式的好处是条理清晰、信息明确,坏处是对于早已适应了好莱坞叙事的观众来说,可能会稍显陈旧。但一旦适应了影片的节奏和不定时出现的唱歌跳舞,还是会被故事中真挚的情感和价值理念所打动,而这也正是印度电影最擅长的。

故事讲述了一个印度男人帮助巴基斯坦小女孩千里返乡的故事。

导演用类似于《这个杀手不太冷》版的人物设定——一个单纯善良、不谙世事的中年男人搭配一个古灵精怪的小女孩,向我们重申了一个亘古不变的主题:真诚和善良才是人类解决问题的最有力武器,而爱终将打破所有藩篱。

在飞速发展的今天,充满焦虑的现代人总是在电影中寻找心灵的慰藉。而在《小萝莉的猴神大

叔》结尾,在“猴神”终于帮助小萝莉沙希达回到家,自己即将跨越边境回印度时,我们所有人都在等待哑女沙希达见证神迹的降临,她终于开口说话了,终于冲着“猴神”的背影喊出了“叔叔”。

那一刻,电影所蕴含的全部能量集中爆发,每一位观众都可以非常真切地感受到国别、信仰、政治的藩篱正在被融化,来自于人性中最本质的善良将点亮所有人面对未来的信心。

通过《小萝莉的猴神大叔》,我们可以发现,有社会责任感的印度电影人并不只有阿米尔·汗一个人。

在我们惊叹印度电影在剧作结构和拍摄技术上取得长足进步的同时,我们还应该意识到,印度电影最值得尊重的地方在于电影人高度自觉的社会良知,他们早已习惯于把发现社会问题、反应社会问题、批判社会问题当作自己的使命。

如何在不忘历史的同时正视历史是每一个国家都必须解决的问题。

另外,导演对于印度种姓制度的根深蒂固也提出了尖锐的批评。

即便是像“猴神”一样善良正直的人,他也会不自觉地被套用种姓制度来努力给小萝莉一个“好出身”,甚至是面对信仰冲突时,“猴神”似乎也没有像纠结小萝莉的种姓一样自欺

欺人。

在这部电影中,“猴神”无疑是英雄、是勇士、是正面角色,而就是通过对如此高大形象的“负面描写”,导演向我们展示了印度社会现实的残酷。

对于所有教育有限的印度民众来说,传统已经成为了信仰的一部分,正是因为改变传统中的陋习非常困难,教育才任重而道远。

同样是人口众多的发展中国家,印度电影人已经用实际行动证实了电影的力量,希望中国电影也能尽早满足观众们的期待。

(荔枝网)



国际田联 延续对俄禁令

据新华社电 国际田联3月6日宣布延续对俄罗斯运动员的参赛禁令,并且警告有可能对其采取进一步的禁赛措施。

国际田联在英国伯明翰举行了一次理事会会议后表示,如果俄罗斯在反兴奋剂工作方面没有取得进展的话,他们可能考虑在明年7月不再允许俄罗斯运动员以中立身份参赛,甚至取消俄罗斯田协的会员资格。

自2015年11月麦克拉伦报告曝光涉及俄罗斯的兴奋剂问题之后,国际田联就对俄罗斯采取了禁赛措施。不过,俄罗斯运动员被允许以中立身份参加了去年的田径世锦赛。

国际田联在6日发表的声明中说:“虽然在有些方面的条件已经达到……但在一些关键问题上俄罗斯田径协会和俄罗斯反兴奋剂机构未能取得令人满意的进展。”

2月28日,在平昌冬奥会落幕之后,国际奥委会在官网上发布声明,宣布解除对俄罗斯的禁令。

声明表示:“国际奥委会已经收到了全部剩余俄奥运选手的兴奋剂检测结果,确认所有结果均为阴性。根据25日国际奥委会执委会会议的决议,对俄罗斯奥委会的禁令自动被解除。”



卡塔尔乒乓球公开赛

陈可胜穆罕默德

3月6日,在卡塔尔首都多哈进行的2018国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛女单首轮资格赛中,中国选手陈可4:0战胜卡塔尔选手穆罕默德。

当日,中国选手陈可在比赛中回球。

新华社发

超级大乐透开三注千万头奖

3月5日,体彩大乐透第18025期前区开出号码07、08、09、15、34,后区开出号码07、08。

本期全国中出3注头奖。其中,1注为1600万元(含600万元追加奖金),落入天津幸运购彩者之手;2注为1000万元基本投注头奖,分落北京、湖南。

数据显示,天津中出的1600万元出自河西区,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。

北京中出的1000万元头奖出自海淀区,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,单票擒奖1008万元。

湖南中出的1000万元头奖出自长沙,中奖彩票为一张10+2复式票,投入504元,单票擒奖1011万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,天津这位幸运儿在头奖方面多拿了600万元,从而使得单注奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖中出46注,每注奖金为20.30万余元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金12.18万余元。追加后,二等奖单注总奖金为32.49万元。三等奖中出963注,每注奖金为3559元;其中362注采用追加投注,每注多得奖金2135元。追加后,三等奖单注总奖金为5694元。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

广告

后区开出07、08一对连号,07复制上期(第18024期)奖号;08为隔期开出号码。

冷号方面,截至目前,前区的27已有23期没有露面。

本期开奖结果后,50.47亿元滚存至3月7日(周三)开奖的第18026期,这一水位较上期微涨,继续刷新历史最高纪录。

(娜娜)